Nawiasowanie (nawiasowanie-gs)
Limit pamieci: 32 MB Limit czasu: 1.00 s

Jasio znalazt w szufladzie cigg nawiaséw. Szybko obejrzat go z kazdej strony i wydaje mu sie, ze nie
jest to niestety poprawne nawiasowanie. Postanowit wybra¢ niektére nawiasy z tego ciagu i wymazac je, aby
pozostate nawiasy tworzyty poprawne nawiasowanie.

Poprawne nawiasowania mozemy zdefiniowac rekurencyjnie w nastepujacy sposéb:

* cigg pusty jest poprawnym nawiasowaniem,
« jesli S'i T sg poprawnymi nawiasowaniami, to ich ztgczenie ST takze jest poprawnym nawiasowaniem,
« jesli S jest poprawnym nawiasowaniem to (5) tez jest.

Oczywiscie, Jasio chciatby napracowac sie jak najmniej i zmazac jak najmniejszg liczbe nawiaséw. Pom6z
mul!

Napisz program, ktory: wczyta nawiasy znalezione przez Jasia, wyznaczy minimalng liczbe nawiaséw,
ktére trzeba wymazaé, aby uzyskaC poprawne nawiasowanie i wypisze wynik na standardowe wyjscie.

Wejscie
W pierwszym (jedynym) wierszu wejscia znajduje sie cigg znakéw ( oraz ) — ciag nawiasOw znaleziony przez
Jasia.

Wyjscie
Twoj program powinien wypisa¢ na wyjscie jedng liczbe catkowita — minimalng liczbe nawiaséw, ktére nalezy
zmazac, aby uzyskac¢ poprawne nawiasowanie.

Uwaga

Pierwsze wrazenie Jasia co do niepoprawnosci nawiasowania mogto by¢ mylne. Jesli nawiasowanie podane
na wejsciu jest poprawne, wowczas poprawng odpowiedzig jest 0.

Ograniczenia

Diugos$¢ ciggu nawiasdw na wejsciu nie przekracza 500 000 znakéw.

Przyktad
Wejscie Wyijscie Wyjasnienie
) (OO O 3 Wystarczy, zeby Jasio zmazat pierwszy,

o6smy i dziewigty nawias, aby uzyskat on
poprawne nawiasowanie: () () .
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